



吴江首建农村交通安全劝导站

采用“1+N”模式警保合作,明年底前推广到苏州所有乡镇

9月19日上午,苏州首个“1+N”模式警保合作农村交通安全劝导站在吴江揭牌。据介绍,加强警保合作是贯彻落实中央、省、市关于深入推进平安乡村建设、增强农村群众安全感决策部署、切实提升农村地区交通安全保障水平的一项具体措施。农村劝导站将在劝导交通违法、开展安全宣传、采集基础信息、协助事故处理、排查安全隐患、办理保险业务等方面开展工作。

高达



苏州交警支队领导参观劝导站 苏州交警支队供图

当前,苏州经济社会发展程度较高,村庄分布、路网结构、交通流量以及交通安全形势具有明显地域特点。为更好发挥警保合作劝导站作用,苏州交警支队因地制宜,创新举措,决定在全市推广建设“1+N”模式警保合作交通安全劝导站。

现代快报记者了解到,“1”是指以乡镇为单位,以保险公司乡镇网点为阵地建设一个警保合作劝导中心站,主要承担对全镇交通安全劝导服务工作的统一指挥、研判、协调,以及对警保合作劝导员

的选聘、培训、管理、考核等功能。“N”是指在警保合作劝导中心站的统一领导下,在乡镇所属行政村主要进出口、车流量较大的农村公路与国省道交会处,以及关键路口路段设置若干个警保合作交通安全劝导站或劝导点,具体承担劝导交通违法行为、开展安全宣传、采集基础信息、排查安全隐患、协助事故处理、代办保险业务等功能。

此次吴江区率先建成的盛泽镇胜天村警保合作交通安全劝导站地处524国道沿线,两条村道和国道交

叉,交警警情多发,村道机动车违停现象严重。该村警保合作劝导站建成后,将在交通安全宣传、拥堵警情处置、村道安全隐患排查、交通事故处置等方面发挥巨大作用。同时,辐射全镇的1个中心站加9个劝导站模式构架也已搭建完成。

据了解,下一步,苏州交警支队将以吴江区盛泽镇“1+N”模式警保合作交通安全劝导站为样板,力争2020年年底,苏州所有乡镇全面建成“1+N”模式警保合作交通安全劝导站。

首届长三角民间艺术节启动

9月18日,由上海、浙江、安徽三地艺术家参展的“山花绽放天工江南”首届长三角民间艺术节民间文艺精品邀请展在吴门美术馆开幕,本次民间文艺精品邀请展共收到苏、沪、浙、皖精品工艺108件(套),参展作者有中国民间文艺最高奖“山花奖”获得者17人、国家级非遗项目国家级代表性传承人16人、中国工艺美术大师16人、省级以上工艺美术大师20人。作品涵盖织绣、雕刻、红木家具、金属工艺、仿真船模、桃花坞木版年画、剪纸、紫砂、瓷器、御窑金砖、漆艺等38个具有

江南特色的民间艺术品种。展览共分四个篇章,山花篇——她在丛中笑;绽放篇——心有灵犀闪;天工篇——九天圆月揽;江南篇——梦里风雅逸。同时,以四种不同色彩诠释四大篇章,分别代表江浙沪皖四个地区,以雅致的红木家具及简洁的苏派盆景为点缀,配以编钟演奏出美妙的乐曲,丰富了整个陈列形象,增强了观赏性和趣味性,使作品更为精彩纷呈,充分展示了长三角地区民间工艺绚烂多姿的风貌,展现了大国工匠的精湛技艺。

陶立 朱健

“诗意大运河”全国油画作品展开幕

作为首届中国苏州江南文化艺术·国际旅游节的重要活动之一,9月19日,庆祝新中国成立70周年——“诗意大运河”全国油画作品展的开幕仪式在苏州市尹山湖美术馆举行,展出116幅来自全国各地的油画精品。据悉,这是中国美术家协会首次在苏州举办大规模的油画国家级展览。本次展览15位国内知名艺术家受邀参展,包括范迪安、席徐里、闫平和庞茂琨等。展览期间组委会还将围绕展览主题及运河文化,邀请全国范围内的著名艺术家、著名学者到尹山湖美术馆开

展10场专家讲座及10场艺术活动,并对市民免费开放。

本次展览以“诗意大运河”为主题,面向全国范围征集优秀油画作品,旨在深入挖掘大运河丰富的文化内涵,擦亮苏州历史文化名城的大运河名片,以多元的艺术视角来描绘大运河胜景。展览筹备8个月余,共收到来自全国各地油画家创作的3000余幅投稿作品。经由中国美术家协会组织专家评审,最终甄选出101件作品汇集画册,其中前20件作品的作者具备申请加入中国美术家协会会员的一次条件。

朱滢 朱健

印博会上看70年江苏印刷变迁

从公元6世纪的扬州雕版、明代无锡的铜版活字到近代镇江等地的铅活字……它们伴随着一代代的江苏印刷人,留下了不可忘却的时代印记。9月18-20日,由中宣部印刷发行局、中国印刷技术协会、江苏省新闻出版局指导,江苏省印刷行业协会主办,凤凰出版传媒股份有限公司承办的第二届江苏印刷业创新发展博览会在苏州举办。本届印博会还特别策划了“江苏印刷70年图片展”,200余张图片生动呈现江苏70年印刷业的发展

历程与辉煌成就。

展览分“不忘初心 红色印记”“服务大局 筑牢阵地”“打造精品 繁荣文化”“技术革新 转型升级”“匠心印艺 精益求精”“示范引领 塑造品牌”和“百花齐放 服务生活”七个部分,由历史照片和印刷实物构成,从不同角度展现江苏印刷70年变迁轨迹和发展成就,展现一代代江苏印刷人的精神风貌和奋斗历程。

展览中,获得全国新闻出版领域最高奖——中国出版政府奖印刷复制奖的《现代汉语词典(第六版

念版)》《包装设计》《辞源》以及获得美国印制大奖最高奖项“班尼奖”的《水浒传人物图像》《郑板桥手书论语》《三秦瑰宝》等代表江苏图书印刷最高水平的图书纷纷亮相。

现代快报记者在展厅看到,还有一些见证江苏印刷业发展历程的印刷品。例如,创意手工彩绘纸杯、各类包装袋等。这些印刷品方便了观众近距离观赏和触摸,亲自感受70年来江苏印刷业的进步,了解创新的设计、印刷和装帧工艺。

阿里亚 何洁

“小姐姐”深陷姐弟恋遭骗钱骗色

本以为恋上的“武馆老板”是个多金又上进的富二代,没想到这个比自己小9岁的“小鲜肉”只是个小学文化的无业游民,32岁的刘芸被忽悠得人财两空。现代快报记者了解到,近日,张家港市人民检察院以诈骗罪对男子提起公诉。

陈迪 章秋亚 何洁

2019年3月初,待业在家的刘芸在手机交友软件上结识了一个自称曾在少林寺学武多年的男子张元军。张元军不但武艺高强,开着一家颇具规模的武馆,还有房有车,是个富二代。张元军承认比刘芸小,在他一口一声“小姐姐”的呼唤下,两人迅速热络起来,刘芸对他很有好感,当天便确认了男女朋友关系,第三天两人就见面发生了关系。

随后,张元军对刘芸大谈生意经,称自己的武馆要开分店,如果投资,每个月会有大额分红。本就创业心切的刘芸心动无比,此时张元军承诺,看在两人亲密关系的分上

可以只要几千块钱就能分得武馆20%股份。刘芸立刻凑上去转给他8888元。

做着老板娘梦的刘芸,在与张元军不断的感情升温中,被他以流动资金不足、找朋友借款需要垫付利息等各种理由要走了自己所有的积蓄10万余元,并在张元军的哀求和甜言蜜语的攻势下,还去网贷了1万余元投入到武馆发展中。

好景不长,几次提出参与武馆建设被拒的刘芸开始起疑,并向张元军催要钱款。可不但钱没要回来一分,小男友竟然赌气不理她了。催款不得的刘芸终于意识到,这个相识一个多月的“武林高手”恐怕

是个骗子,随即便报了警,张元军不久后落网。

据张元军交代,他平日里无所事事,就喜欢通过社交软件去添加附近的陌生女人来消遣。认识刘芸之后,他发现对方单纯好骗,自己手头又缺钱用,便利用男女恋爱关系来接近刘芸。所谓开武馆的富二代身份完全是他杜撰出来的,目的是想吸引刘芸,方便编造理由实施诈骗。

近日,经张家港市检察院提起公诉,张元军被张家港市法院以诈骗罪判处有期徒刑4年4个月,并处罚金1万元,并责令退赔尚未追缴的赃款100474元。(文中人物系化名)

女子误转100万,民警机智追回

近日,吴江区公安局盛南派出所接到报警求助,报警人沈女士在用手机转账的过程中,不慎填错了信息,将100万元误转入他人账户。民警得知情况后,立即采取措施,帮助沈女士追回了错转的100万元。

沈女士在盛南从事布匹生意,在一次交易过程中,她通过手机银行向客户李某转账100万元现金。因为金额巨大,操作过程中沈女士过于紧张,结果将款项误转入曾经有过交易的另一名客户账户中。

发现误转账后,沈女士立即

联系对方,可对方电话一直无人接听,焦急万分的沈女士只得向警方求助。民警了解情况后,带着沈女士来到银行核实转账情况,在确定这笔钱确实是转入了错误的账户后,民警立刻帮助其登录网上银行,将对方卡号输入以后,进行密码输入三次错误操作的应急措施,暂时锁定了该卡卡内资金。

现代快报记者了解到,次日银行方面终于联系到对方,最终100万元如数归还至沈女士账户。

高达

今天是最后一天! 吴江建行提醒您不要错过!

近日,吴江建行推出“建行龙支付美食节”,五折钜惠 最高立减20元!无论寻常街巷还是厅堂之上,龙支付始终和热爱美食的人同在。

已经领取优惠券。用户在指定商户,使用龙支付(app或手机银行)、龙支付二维码、信用卡/借记卡(插卡、刷卡、挥卡)消费,即可享受单笔五折最高20元的优惠(每人每周优惠1次)。

参加本次活动的吴江地区商家有“万象汇”的“巴西老城区”、“鸟王”、“那些年吃串儿的地方”、“卷心卷意”、“咖啡樱桃”;“万宝广场”的“四云奶盖贡茶”、“六六家水塔糕”;“吾悦广场”的“蜜果奶茶”、“麻朵姑娘”;“新

湖广场”的“东喜”、“三千粉”;老城区有“吴先生的水果店”(油车路959号)、“蒂奥莎”(中山南路2198号)、“鸿运楼面馆”(永康路与仲英大道交叉口)、“茶颜观色”(永康路388号)、“茶颜观色”(沃尔玛一楼)、“佳必得”(鲈乡南路1493号)、“iLLY咖啡店”(金城大厦一楼)、“金牌鲤鱼门”(旗袍小镇C1-1,邮政局正对面)、“思鲈食府”(花园路2318号)、“新华辰大酒店”(仲英大道商业广场)、“松陵饭店”(中山北路11号)。

建行提醒您,今天是本活动最后一天!赶紧约上知己好友,带上建行卡,打开龙支付,扫码约起来!

通讯员 吴健